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S1| AVANT METRE DU REMBLAI DE SUBSTITUTION OUVRAGE
HYDRAULIQUE OH7

S1| AVANT METRE DU REMBLAI DE SUBSTITUTION OUVRAGE
HYDRAULIQUE OH7

Question 1.1 :

A oOm

\ X

T 00m

Talus de 2 sur 3
Donc y/1 = 3/2

y=1.50 m

Question 1.2 :

Question 1.4 :
Volume d’emprunt : 125 m?3
Coefficient de foisonnement : 0.35
Volume foisonné : 125*1.35 = 168.75 m?
Ve : wlume d'emprunt Ve : volume compacté
Vt: volume foisonné 7% > / (//:\\‘\: Vs : volume foisonné
y
L Z /excédant
\ Ve ’ aec Vi>Ve N
Vi=Ve+Fix Ve '- V :~
Ft: coefficient de foisonnement e Vf S Vc . (i ......
Ve=Vi-t x Vi

1 : coefficient de tassement

Désignation

Distance en km

Vitesse km/h

Durée en minutes

Chargement

Aller en charge

12 45 (12*60)/45 = 16
Déchargement >
Retour a vide 12 60 12
Durée total
urée totale 35

2306-TP
PO22 1
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ETUDE DES DALLES DE LIAISON EN B.A
DE L’'OUVRAGE HYDRAULIQUE OH7

ETUDE DES DALLES DE LIAISON EN B.A =
S2 DE L’OUVRAGE HYDRAULIQUE OH7

Question 2.4 :

Question 2.1 :

Calculer le nombre de panneaux de treillis soudés nécessaires :

Calculer le volume de béton nécessaire a la réalisation des deux dalles de liaison :

Schémas | Calculs | Résultat | Unité | N

sie ‘ 2x3.60x(0.30x2.75+0.20x0.30) | 6.372 m?3 |
-
! £ 80
! 3
® J Lo <0 ©
............ i
----- .
L=
..................... “
Question 2.2 : o ! |
Controler le ST.30 :
TA 113 AU 9ANNTAU 2T €0 TA Ul 3AUM3aadald

La dalle est ferraillée a I'aide dune double nappe de treillis soudé
Le ratio surfacique doit &tre inférieur & 7.5 kg/m? Compte tenu de la longueur de recouvrement : 2 panneaux par couche

Le ST 30 présente une masse surfacique de 3.226 kg/m? Soit 4 panneaux par dalle et 8 panneaux pour les 2 €léments

Pour deux nappes : 2x3.226 soit 6.452 kg/m?

6.452 < 7.50 donc O.K.

Question 2.3 :

Calculer le recouvrement des panneaux T.S. :

L=2xe+5cm=2x30+5=65cm
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33 PRIX DE VENTE D’UNE DALLE DE LIAISON POUR 33 PRIX DE VENTE D’UNE DALLE DE LIAISON POUR
L’OUVRAGE HYDRAULIQUE OH7 L’OUVRAGE HYDRAULIQUE OH7
Question 3.1 : A . = 5 . . .
A l'aide des données étude de prix fournies au sein du DR4, calculer le taux horaire moyen de N° de candidat
I’équipe réalisant les travaux. 1
2
THM = (2x20.50+23.30+28.50) /4 = 23.20 €/h 3 : :
o . . g Quantités Prix Temps DS
; 4 N Désignation Unite unitaires | unitaire | unitaire TOTAL
Question 3.5 : :
. . 6 | 2.3.1 MATERIAUX
Afin de calculer les DS patrtiels : 7 |
. la le & saisi | Il _ 8 Beton m’ 3,200 78,00 249,60
a) Indiquer la formule a saisir dans la cellule G8 G8 =D8 x E8 9 Acier kg o6 1.30 124.80
10
Question 3.6 : 11 Total matériaux | 374,40
12
Afin de calculer les DS patrtiels : 13
. s 14 2.3.2] MATERIELS
a) Indiquer la formule a saisir dans la cellule G24 | G24 = D24 x E24 x F24 15
16 Amortissements des divers matériels m?> 3,200 7,50 24,00
. . 17 Amortissements des coffrages m? 3,100 5,00 15,50
Question 3.7 : 18 Amortissements des engins de levage m? 3,200 5,50 17,60
19
Afin de calculer les DS matériaux, matériels et main d’ceuvre : 20 Total matériels [ 57.10
21
a) Indiquer la formule a saisir dans la cellule G8 G11=G8 +G9 22 233] MAIN D'CEUVRE
23
24 Faconnage et mise en plac des aciers kg 96 23,20 0,02 44 .54
Question 3.8: 25 Coffrage, décoffrage, nettoyage m? 3,100 23,20 0,90 64,73
26 Mise en place et vibration beton m> 3,200 23,20 1,30 96,51
Afin de calculer le PVHT : 27
28 | Total main d'ceuvre | 205,78
a) Indiquer la formule a saisir dans la cellule G39 G39 =G30x G35 29
30 DS total | 637,28
31
Question 3.9 : ;i \ Coefficient de vente | % \Fonction de\
. 34 Frais de chantier 15% DS
Afin de calculer le montant de la TVA :
35 | Frais généraux | 12% _| CR 1,3979
. e _ 36 Frais spéciaux 4% DS |
a) Indiguer la formule a saisir dans la cellule G41 G41 =C41 x G39 37 Bénefices et aléas 50 PYHT
I i '
_ 39 Déboursés secs 837,28 € . - 890,86 €
Question 3.9 T e SRR
41 TVA ........................ 20% 178,1 7 €
Est-ce que le PVHT prévu par I'entreprise est correct ? 2, . f
........... 43 | PVTTC = |1 069,03 €
Que va-t-il se passer si I'entreprise maintient ce prlx q_gpres du clrent ?f I
Le prix calcule (890.86 €) est supe"rleur"-a celw du marche (850 00 €) .....................
o une autre solutlon de mlse en place R S
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